

22 ИЮН 1958

Самарканд

Газета

Гастроли русского драматического театра

Самаркандский русский драматический театр выехал на гастроли.

Перед отъездом директор театра тов. Р. Ризаев рассказал в беседе с нашим корреспондентом:

— Гастрольная поездка нашего театра по республике в этом году начинается с Термеза, где мы пробудем до 1-го июля. Затем мы побываем в Бухаре, Карши, Нукусе и других городах и рабочих поселках Узбекистана.

Во время гастролей театр покажет зрителям следующие спектакли: «Филумена Мартурано», «Факир на час», «Любовь Яровая», «Тайна

паранджи», «Последняя остановка», «О личном» и другие.

Юные зрители посмотрят постановку, подготовленную молодёжью театра, — сказку «Белая роза».

Зрители городов и поселков республики во время гастролей познакомятся со всеми ведущими исполнителями театра — народными артистами УзССР М. Р. Любанским, Н. И. Мартыновой, заслуженными артистами республики В. С. Веровской, Н. Д. Балаевым, Е. И. Соколовой и другими.

Намечено провести ряд встреч и зрительских конференций с трудящимися Бухары, Термеза, Нукуса.

Во время гастролей театр будет продолжать работу над новыми постановками — комедией Шкваркина «Чужой ребенок» и над пьесой, посвященной 40-летию ВЛКСМ.

Гастроли Самаркандского русского драматического театра продлятся около двух с половиной месяцев.